

## اولین تماس تلفنی رؤسای جمهور ایران و مصر

رئیس دفتر سیاسی رئیس جمهور ایران و مصر خبیر داد، محمد تلفنی روسای جمهور ایران و مصر خبیر داد، محمد جمشیدی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «در اولین تماس تلفنی روسای جمهور ایران و مصر، رئیس دوره جدید ریاست جمهوری جناب سبسی را تبریک گفت. همچنین، دو طرف درباره آخرین تحولات فلسطین و اهمیت وحدت اسلامی گفتگو کردند. دو رئیس جمهور توافق کردند که برای حل و فصل نهایی مسائل بین دو کشور گام‌های ملموس بردارند.»



## خلجی درباره پرونده چای دیش: «قصور» ۶۰ نفر محرز شد و به عنوان بزرگترین «تنبیه»، برکنار شدند!

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت تاکید کرد: در پرونده چای دیش قصور بیش از ۶۰ نفر به دلایل مختلف محرز شده و برکنار شدند. به گزارش ایلنا، سپهر خلجی در پاسخ به این که آیا این افراد برکنار شده به قوه قضائیه معرفی شده‌اند، بیان کرد: همه این موارد به معنای این نیست که در قوه قضائیه تشکیل پرونده شود، ممکن است بعضی‌ها معرفی هم شده باشند و در مورد بعضی‌ها هم به این جمع‌بندی رسیده باشند که اهمالی بوده و برکنار شدند. وی خاطر نشان کرد: خود دولت هم یک سازو کار دارد، مثلاً به مجموعه تخلفات اداری معرفی می‌شوند. بعضی‌ها بزرگ‌ترین تنبیه برای شان این است که از کارشان برکنار شوند. انواع و اقسام بر خوردهای اداری است و بعضی‌ها هم آنجایی که نیاز بوده دستگاه قضایی معرفی می‌شوند.



## عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس: روس‌ها هر جای لازم باشد، پشت ما را خالی می‌کنند

عضو کمیسیون سیاست خارجی و امنیت داخلی مجلس درباره تکرار موضع اخیر روسیه در خصوص جزایر سه گانه کشورمان گفت: تاریخ نشان داده روس‌ها هر جایی که لازم باشد پشت ایران را خالی می‌کنند. فداحسین مالکی در گفت و گو با ایلنا، تاکید کرد: پس از حمایت روسیه، بیانیته کشورهای حاشیه خلیج فارس در خصوص جزایر سه گانه اولین خواسته ملت ایران احضار سفیر روسیه است. به گفته وی، خصلت روس‌ها همین است. بر اساس منافع خودشان حرکت می‌کنند، ما هم باید بر اساس منافع خودمان حرکت کنیم. وی تصریح کرد: ما باید بسیار مراقب باشیم و این گونه حرکت‌ها ماسر برجام هم از روسیه مشاهده کرده‌ایم.



## دستگاه قضایی در برابر روزنامه‌نگاران خویشنداری کند

انجمن صنفی روزنامه‌نگاران استان تهران با انتشار بیانییه‌ای نسبت به احکامی که اخیراً برای چهار روزنامه‌نگار صادر شده است، اعتراض کرد. در بخشی از بیانییه انجمن صنفی روزنامه‌نگاران استان تهران با انتقاد از اجرای احکام سعیده شفیعی و نسیم سلطان بیگی، به انتشار خبر محکومیت سارا معصومی به ۲ سال ممنوعیت از خبرنگاری و شش ماه حبس و همچنین بازداشت هادی کسایی زاده و شکایت از روزنامه اعتماد، پرداخته و این احکام را باعث تاسف دانسته است. انجمن صنفی روزنامه‌نگاران استان تهران در بیانییه خود آورده است: بدون داوری درباره محتوای پرونده هر یک از همکاران، خواستار خویشنداری بیشتر دستگاه قضایی در برابر روزنامه‌نگاران است.



## نادری: دومین بار است که روس‌ها گنده‌تر از دهان شان سخن می‌گویند

یک نماینده مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: دومین بار است که روس‌ها گنده‌تر از دهان شان سخن می‌گویند و در مقامات ارشی ایران دخالت می‌کنند. به گزارش ایلنا، احمد نادری، در شبکه اجتماعی ایکس ادامه داد: «روسیه باید ابتدا پاسخگوی اشغال کریمه و تحمیل جنگو کشتار مردم اوکراین باشد. خوش خدمتی به امراتی‌ها چیزی از موضوع اشغالگری روس‌ها کم نمی‌کند. جزایر سه گانه ایرانی است و ایرانی خواهد ماند.»



## حسن روحانی: گاهی مشارکت نکردن در انتخابات به معنای نوعی رأی دادن است

حسن روحانی، رئیس جمهور دولت‌های یازدهم و دوازدهم، گفت: گاهی مشارکت نکردن و رأی ندادن در انتخابات به معنای نوعی رأی دادن است. حسن روحانی در دیدار با جمعی از علما و روحانیون که چهارشنبه گذشته برگزار شد، افزود: «اگر چه شرایط سخت و راضی کردن مردم برای آمدن پای صندوق مشکل است، اما باید برای جلب مشارکت مردم تلاش کنیم.» به گفته وی، اقلیتی که امروز حاکم است می‌خواهد انتخابات حداقلی باشد تا رأی آن‌ها تضمین شود.

## رهبر انقلاب در دیدار جمعی از مردم استان‌های کرمان و خوزستان:

# انتخابات جلوی دیکتاتوری و ناامنی را می‌گیرد



رهبر انقلاب «نبود انتخابات» را موجب برقراری دیکتاتوری یا «هرج و مرج و ناامنی و اغتشاش» خواندند و با انتقاد از کسانی که به اشکال مختلف مردم را از حضور در انتخابات دلسرد می‌کنند، گفتند: انتخابات تنها مسیر صحیح و حقیقی است که می‌تواند حاکمیت ملی مردم را تأمین کند. به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای صبح دیروز در دیدار جمعی از مردم استان‌های خوزستان و کرمان، انتخابات ۱۱ اسفند را بسیار مهم، تعیین‌کننده و زمینه‌ساز تحول خواندند و با تبیین اهمیت مجلس شورای اسلامی در حل مشکلات موجود

و تعیین مسیر حرکت کشور، تأکید کردند: ملت خود را برای برگزاری انتخابات به بهترین شکل یعنی همراه با ۴ خصوصیت «مشارکت قوی و پرشور، رقابت واقعی جناح‌ها و دیدگاه‌های مختلف، سلامت حقیقی و امنیت کامل» آماده کند. ایشان با اشاره به جایگاه مهم انتخابات مجلس خبرگان، درباره مجلس و جایگاه آن نیز گفتند: مجلس براساس قانون اساسی ریل‌گذار آینده کشور است؛ ضمن اینکه حل مشکلات کشور به قانون‌گذاری مناسب و حضور مدبرانه مجلس نیاز دارد. رهبر انقلاب در تبیین اهمیت اصل

و تعیین مسیر حرکت کشور، تأکید کردند: ملت خود را برای برگزاری انتخابات به بهترین شکل یعنی همراه با ۴ خصوصیت «مشارکت قوی و پرشور، رقابت واقعی جناح‌ها و دیدگاه‌های مختلف، سلامت حقیقی و امنیت کامل» آماده کند. ایشان با اشاره به جایگاه مهم انتخابات مجلس خبرگان، درباره مجلس و جایگاه آن نیز گفتند: مجلس براساس قانون اساسی ریل‌گذار آینده کشور است؛ ضمن اینکه حل مشکلات کشور به قانون‌گذاری مناسب و حضور مدبرانه مجلس نیاز دارد. رهبر انقلاب در تبیین اهمیت اصل

## گزارش

### آمریکا با لحن تندتری ایران را به همکاری با انصارالله یمن متهم کرد

## فرصت اتهام‌زنی با کف‌زدن‌های غیرمسئولانه

مشخص تلاش می‌کند تا حلقه حفاظتی ویژه‌ای برای اسرائیل و در مسیرهای مواصلات آبی در دست کند. ۳۰ درصد از ترافیک جهانی کشتی‌های کانتینری از طریق دریای سرخ و باب‌المنندب انجام می‌شود. بر اساس گزارش اداره اطلاعات انرژی ایالات متحده، روزانه ۷.۱ میلیون بشکه نفت و ۴ میلیارد فوت مکعب گاز طبیعی از باب‌المنندب ورودی جنوبی دریای سرخ) عبور می‌کند. بنابراین، حملات نیروهای انصارالله به کشتی‌های اسرائیل ظرفیت بالقوه برای اختلال ایجاد کرده است. مهم‌ترین شرکت‌های حمل و نقل کانتینری جهان از جمله مسک، کوسکو و هاپاگ لوید به دلیل ترس از تلفات جانی یا آسیب، ارسال کشتی‌ها از طریق این آب‌ها را متوقف کرده‌اند.

شرکت «کوهن‌تاگل»، دومین شرکت بزرگ خدمات لجستیک جهان اعلام کرده است که در پی حملات به کشتی‌های تجاری توسط نیروهای یمنی، ۱۰۳ کشتی کانتینری در حال تغییر مسیر از دریای سرخ هستند.

این هلدینگ آلمانی که در زمینه ارائه خدمات ترابری فعالیت می‌کند، می‌گوید که شرکت‌ها شروع به استفاده از مسیرهای ریلی و هوایی کرده‌اند. زیرا آبراه باب‌المنندب که ۱۲ درصد تجارت جهانی از طریق آن انجام می‌شود برای عبور بسیاری خطرناک شده است.

بومرنگ نیز در گزارشی نوشت که طی هفته جاری تنها ۴۰ کشتی تا تنگه باب‌المنندب عبور کرده‌اند که نشان‌دهنده کاهش ۴۰ درصدی نسبت به متوسط عبور از این تنگه طی سه هفته پیش از آن است. مقامات پنتاگون در جدیدترین اظهارات خود اعلام کردند که بیش از ۲۰ کشور به ائتلاف تخت‌رهبی آمریکا برای محافظت از کشتی‌های دریای سرخ در برابر حملات یمنی‌ها پیوسته‌اند. ژنرال پل رایدن، سخنگوی پنتاگون گفت: «این ائتلاف به رهبری ایالات متحده متشکل از کشورهای ای از سراسر جهان است که متعهد به حفظ آزادی کشتیرانی و امنیت در دریای سرخ هستند.»

او گفت که نیروهای ائتلاف در دریای سرخ و خلیج عدن به گشت‌زنی می‌پردازند تا به کشتی‌های تجاری که در حال عبور از این آبراه حیاتی بین‌المللی هستند پاسخ دهند - و در صورت لزوم به آنها در مقابل حملات یمنی‌ها کمک کنند. با وجود هشدارهای بین‌المللی، محمد عبدالسلام، سخنگوی انصارالله یمن در واکنش به تشکیل ائتلاف بین‌المللی نظامی در دریای سرخ به خبرگزاری رویترز گفت که آن‌ها موضع خود را در قبال جنگ در نوار غزه تغییر نمی‌دهند.

ائتلاف تشکیل شده به ابتکار آمریکا را به دلیل «هن‌بودن» آب‌های هم‌مرز با یمن «سراسر ضروری» خواند، ولی گفت: «البته کشتی‌های اسرائیلی یا کشتی‌هایی که راهی اسرائیل می‌شوند به دلیل «جنگ غیرقابل توجیه» این رژیم علیه غزه؛ از این قاعده مستثنی هستند.»

### تکذیب دیپلماتیک، تهدید سیاسی

ایران از ابتدای جنگ حماس و اسرائیل، سیاست حمایت‌معنوی از نیروهای مقاومت را در پیش گرفته‌با صراحت هم‌دخالت و تأثیرگذاری مستقیم‌رارد کرده است. بعد از اولین حادثه برای کشتی ژاپنی در دریای

قوی و تشکیل مجلسی قوی است. رهبر انقلاب در تبیین دومین عنصر برگزاری انتخابات پرشور یعنی رقابت واقعی سیاسی، گفتند: میدان باید برای حضور جناح‌های سیاسی و گرایش‌های گوناگون سیاسی-اقتصادی-فرهنگی در مسابقه بزرگ انتخابات باز باشد تا همه دیدگاه‌ها و نگاه‌ها در این میدان فعال باشند.

ایشان رقابت و مسابقه جوانان با افراد مجرب و باسابقه را برای ورود به مجلس، نوع دیگری از رقابت خواندند و گفتند: البته مجلس خوب و قوی باید هم نمایندگان جوان داشته باشد و هم نمایندگان باسابقه و باتجربه. آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: رقابت یعنی همه بتوانند تبلیغات کنند؛ البته تبلیغات غیرسازدروغ گفتن، تهمت‌زدن و وعده خلاف‌دادن است. تبلیغات یعنی بیان دیدگاه‌ها برای مردم همراه با اخلاق و دیانت.

ایشان دلسرد کردن مردم از انتخابات را کاری غلط و به ضرر کشور خواندند و گفتند: بعضی‌ها برای دلسرد کردن مردم، دائم مشکلات کشور را یادآوری می‌کنند؛ در حالی که راه‌حل مشکلات، انتخابات است و برای رفع مشکلات باید در انتخابات شرکت کرد.

رهبر انقلاب، بخش دیگری از سخنان‌شان را به مسئله بین‌المللی و اسلامی غزه اختصاص دادند و گفتند: این حادثه از دو جنبه بی‌نظیر است؛ هم از سمت رژیم صهیونیستی، چرا که هرگز اینگونه سفاکی، جنایتگری، خونخواری، کودک‌کشی، خیانت‌بی‌رحمی و انداختن بمب سنگر شکن بر روی سیر بمباران و بیمارستان‌ها دیده نشده است، و هم از طرف مردم و مبارزان فلسطینی، چون اینگونه صبر، مقاومت و دشمن‌راد یوانه کردن، بی‌سابقه است.

ایشان خاطر نشان کردند: با وجود

آنکه آب، غذا، دارو و سوخت به این مردم نمی‌رسد اما آنها مثل کوه ایستاده‌اند که همین تسلیم‌نشدن آنان را پیروز می‌کند چرا که خداوند با صبران است؛ همچنانکه نشانه‌های پیروزی امروز دیده می‌شود.

آیت‌الله خامنه‌ای، ناتوانی رژیم صهیونیستی را با وجود انبوه تجهیزات و امکانات از دیگر جنبه‌های مهم این روبرویی بی‌نظیر خواندند و در بیان نکته‌ای اساسی گفتند: شکست رژیم صهیونیستی در این حادثه شکست آمریکا هم هست و امروز در دنیا هیچ‌کس تفاوتی میان رژیم اشغالگر با آمریکا و انگلیس نمی‌گذارد و همه می‌دانند که اینها یک هستند.

ایشان و توی چند قطعه نامه شورای امنیت برای آتش‌بس و قطع بمباران‌ها را اقدام بی‌شرمانه دولت آمریکا و همدستی با رژیم صهیونیستی برای ریختن بمب بر روی کودکان، زن، پیر مرد، بیمار و دیگر مردم بی‌دفاع خواندند و افزودند: پیروزی بزرگ ملت فلسطین و جبهه‌های مقاوم، بی‌آبرو کردن غرب و آمریکا و افشای ماهیت همه ادعاهای دروغین حقوق بشری آنها است؛ چرا که اسرائیل بدون پشتوانه آمریکا قادر به این همه جنایت نبود و امروز چهره زشت هیولای منحوس آمریکا و انگلیس برای همه مردم دنیا آشکار و در این ماجرا، ذات کاخ سفید بر ملا و باطن حکومت آمریکا و انگلیس روشن شده است.

ایشان وظیفه دولت‌ها و ملت‌ها را کمک به مقاومت به هر شکل ممکن خواندند و تأکید کردند: کمک به مقاومت وظیفه همه و کمک به رژیم صهیونیستی، جنایت و خیانت است.

آیت‌الله خامنه‌ای، با ابراز تأسّف از کمک جنایت‌آمیز برخی دولت‌های اسلامی به رژیم صهیونیستی، گفتند: ملت‌های مسلمان این مسئله را فراموش نخواهند کرد.



سرخ، ایران کمک‌رسانی به انصارالله را تکذیب کرد. با این حال مقامات آمریکایی، اسرائیلی و غربی بارها ایران را به حمایت از انصارالله یمن و تأثیرگذاری در ممانعت از حرکت کشتی‌ها متهم کرده‌اند.

امیرسعید ابروانی، سفیر و نماینده دائمی جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل، این ادعاها را «قاطعانه» رد کرده و ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه ایران نیز درباره ادعای دست داشتن ایران در توقیف کشتی‌ها در دریای سرخ گفت: «این اتهام‌زنی‌ها باطل و ناشی از شرایط فرجی است که رژیم صهیونیستی با آن دست به بازیان است. بارها اعلام کرده‌ایم که گروه‌های مقاومت در منطقه نماینده کشورها و ملت‌های خود هستند و بر اساس منافع کشورها و ملت‌های خود تصمیم می‌گیرند و به صورت خودجوش اقدام می‌کنند.»

حسین امیرعبداللهی‌مان، وزیر خارجه پیشتر در پاسخ به شبکه آمریکایی سی‌ان‌ان گفته بود: «اینکه هر حمله‌ای که در منطقه انجام می‌شود منافع آمریکا توسط هر گروهی هدف قرار می‌گیرد، بدون ارائه هیچ سند مدرکی به جمهوری اسلامی ربط داده می‌شود؛ یک کار کاملاً اشتباه و بی‌اساسی است.» سخنگوی انصارالله یمن نیز به وال استریت ژورنال گفته که این گروه نیازی به تکیه بر ایران برای کمک به حملات خود ندارد. او افزود: «عجیب است که همه چیز را به ایران نسبت دهیم که گویی قوی‌ترین قدرت جهان است. ما امکانات اطلاعاتی داریم که در طول سال‌های تجاوز به ما، خود را ثابت کرده‌اند.»

### سازهای ناوک داخلی

در حالی که مقامات دیپلماتیک کشورمان تلاش می‌کنند با اتخاذ مواضع مشخص فاصله خود با سایر حوادث به وقوع پیوسته در منطقه را حفظ کنند، سازهای ناوک داخلی اوضاع را پیچیده می‌کنند.

سردار نقدی، معاون هماهنگ‌کننده سپاه در مراسم فراتر از آب‌های دریای سرخ و باب‌المنندب رفته‌و از بسته شدن دریای مدیترانه و جبل الطارق هم سخن به میان آورده است: «با تلاوم جنایت‌ها آمریکا متحدانش باید منتظر تولد قدرت‌های جدید مقاومت بسته‌شدن بقیه آبراه‌ها و راه‌ها به روی خودشان باشند. دیروز خلیج فارس و تنگه هرمز برایشان کابوس شده بود و امروز باب‌المنندب و دریای سرخ زمین گیرشان کرده است و با ادامه این جنایت‌ها به زودی باید منتظر بسته شدن دریای مدیترانه، جبل الطارق و سایر آبراه‌ها به روی خود باشند.» حبیب‌الله غفوری، نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه کرمانشاه هم موضوع را آخرالزمانی تعریف کرده است: «انصارالله یمن که خود در محاصره قرار دارد امروز شاهکاری را رقم زده که مسیر آمدنش در دریای رژیم صهیونیستی را بسته است که از آن حوادث تاریخی آخرالزمانی است.»

سایه جنگ بر فراز منطقه گسترده و سن‌سنجیده سخن گفتن، صحیح عمل کردن و کف‌زدن برای برخی تحرکات؛ لازمه گذر از این روزهای پرالتهاب است. ماجراجویی و جرزخوانی سال‌هاست ارزش و کاربرد خود را در هر عرصه داخلی و خارجی از دست داده است. به هوش باشیم!